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Тема: "Увлечение моей семьи"
Класс: 6
Описание материала: предлагаю вам конспект урока  англ.языка в условиях реализации ФГОС в 6 классе.    Материал снабжён  технологической картой урока.

Дидактическая цель: создать условия для формирования  информационной культуры   обучающихся  для систематизации учебного материала средствами 
 коммуникативного метода.

Тип урока: комбинированный с использованием ИКТ.

Цели по содержанию:

-воспитательная: формировать у обучающихся потребность к достижению согласия и сотрудничества в семье, воспитать познавательную активность учащихся.

-образовательная: расширить потенциальный словарь обучающихся, научить рассказывать о совместном семейном увлечении, закрепить речевые образцы, грамматические структуры.

-развивающая: тренировать в умении выразить собственные мысли, в умении планировать, делать выводы.

Планируемые результаты:

Личностные: совершенствование духовно-нравственных качеств личности (умение дорожить семейными ценностями), навыков сотрудничества.

Метапредметные: умение активно использовать различные источники поиска нужной информации, умение работать в группах.

Предметные результаты:

-в говорении: совершенствование произносительных навыков, формирование 
 монологического высказывания, формирование умения вести и поддерживать  

диалог.

-в аудировании: развитие навыков понимания иностранной речи на слух, речи 
 учителя, речи одноклассников.

-в чтении: развитие умения читать осмысленно.

-в письме: формирование умения правильно и грамотно делать подписи

Регулятивные: целеполагание.

Познавательные: умение обобщать знания.

Технологии: деятельностный метод обучения, ИКТ,  технология критического   

мышления.

Формы организации деятельности:

-фронтальная работа

-групповая работа

-парная работа
Ресурсы: презентации детей, мультимедиа.

Технологическая карта урока

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников
	Предмет
ные
	УДД

	Организационный момент
	Good-morning, children! I am glad to see you. How are you? Before you start. I`d like to know about your mood. Show me your mood! Today we have an unusual lesson. We have a lot of guests at our lesson and a jour nalist from the teenager`s magazine.
	Good-morning, teacher. Today is the 17ᵀᴴ of April. Today is Friday. All are present. How are you?
Dasha: 

I am glad to see you too. I am going to write an article from the life of teenagers.
	Совершенствование навыков произношения, развитие навыков понимания на слух.
	Коммуникативные: умение слушать и слышать.
Личностные: выражения своего настроения.

Познавательные: решение игровой проблемы.

	Речевая разминка и фонетическая
	It`s time to repeat the word-combinations and the English proverbs! 
	East or West home in best! There isno place like home!
	
	

	Целеполагание
	What are we going to speak about? (учитель подводит к теме урока)

What are we going to do?

What does it mean for you?
	Учащиеся называют тему урока, и что будут делать на уроке.
	Умение отвечать на вопросы.
	Регулятивные: целеполагание, прогнозирование.
Личностные и коммуникативные: умение выражать свои мысли.

	Проверка домашнего задания
	Учитель корректирует работы учащихся.
Британские ученые из университета Лидса сделали вывод, что регулярные совместные выезды на природу помогают  улучшить микроклимат в семье.92% англичан подтвердили что такие путешествия позитивно сказываются на взаимоотношениях в семье.
	Учащиеся предоставляют свои работы-презентации, используя мультимедиа, проектор.
My hobby;  ”Shangaly is my native town»; My family s hobby;»We like to take photoes»etc,
	Умение отвечать на вопросы.
	Коммуникативные УДД: умение слушать и высказывать свои мысли.
Познавательные: умение обобщать полученные знания

	Активизация аудитивных навыков.
	Учитель предлагает детям прослушать рассказ, и понять, о чем идет речь.
Рассказ о хобби в английских семьях.
	Учащиеся слушают и догадываются. Отвечают на вопросы журналиста.
	Активизация навыков аудирования.
	Познавательные: работа с информацией.
Коммуникативные: умение слушать, слышать, и высказывать свои мысли.

	Физкультминутка (звучит музыка)
	You have worked hard. Now sit comfortable. Close your eyes! Relax! You love your parents they love you. Now open your eyes! You are at the lesson again.
	
	
	

	Работа в группах. Совершенствование лексических навыков.
	Учитель организует работу в группах:
1) соедините слова

2) вставьте слова в текст

3) найдите ошибки в тексте
	Учащиеся работают в группах по 6 человек.
	Умение применять изученную лексику.
	Познавательные: умение структурировать знания.

Регулятивные: рефлексия

	Рефлексия учебной деятельности.
	Учитель организует рефлексию учащихся.
	Учащиеся заполняют бланки оценивания деятельности на уроке, и отвечают на вопрос: What does it mean for you?
	
	Личностные: умение оценить свою деятельность. 

	Домашнее задание и подведение итогов урока.
	Учитель благодарит, дает д/з. Составить синквейн или  ответить на вопрос: может ли быть семейное увлечение - изучение иностранного языка?
	Учащиеся дарят "Кольцо добра" с пожеланиями гостям.
	
	Личностные: самостоятельность.


